

С областного чемпионата вернулись с медалями



06-07 февраля в г. Орле состоялся чемпионат и первенство Орловской области по зимнему полиатлону.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из городов и 4 сельских районов области. Команду нашего района представляли учащиеся Паньковской, Хомутовской, Старогольской средних школ, Шатиловского лицея и студенты учебных заведений г. Орла. Первенство проходило в два дня: первый день спортсмены соревновались в стрельбе из пневматической винтовки и силовой гимнастике, во второй день – в лыжной гонке свободным стилем.

По итогам состязаний в личном первенстве среди юношей (2008-2009 года рождения) первое место занял Павел Кузнецов (Хомутовская сош), на третьем месте Киёмидин Саймуминов (Старогольская сош). У девушек этого же возраста лидировали полиатлонистки п.Хомутово Аурика Стефанова и Ирина Костылева.

Среди юношей (2006-2007 года рождения): 1 – Даниил Фомин (Шатиловский лицей), 2- Степан Кладовщиков (Паньковская сош), 3 – Роман Агеев (Шатиловский лицей), у девушек этого же возраста золотую медаль завоевала Ирина Монякова (Хомутовская сош).

Среди юношей (2002-2003 года рождения) чемпионом стал Вячеслав Мирон (Шатиловский лицей), второе место занял Владимир Красильников на третьем Егор Кладовщиков (оба из с.Паньково). У девушек в этой же группе третий результат показала Алина Грищенко (Паньковская сош).

Среди женщин (1998-2001 года рождения) 2 место заняла студентка ОГУ Анастасия Филимонова (с. Паньково). Олеся Платонова из с. Паньково награждена медалью и грамотой, как самая юная участница первенства.

В командном первенстве наша сборная заняла первое место, опередив команды Болховского, Орловского и Мценского районов. В командном

зачете среди общеобразовательных школ: 1 – Шатиловский лицей, 2 – Паньковская СОШ, 3 – Хомутовская СОШ.







